CVHYC 1 KOCUHYC CYMMbI U
Pa3HOCTU apryMmeHTOB.



sin(x + y) = sin xcos y +cos xsin y

cos(x + y) = COSXCOS y—SInXxsin y

Ha ocHOBaHUU AaHHbIX
dopmyn OyayT BbiBeAEHbI
NpakTU4YeCKn Bce ocTalibHble
dopmyrbl TOUrOHOMETPUMN.




3anoMmuHaem
sin(x + ) =sin x cos y + cos xsin y

CUHYC CYMMbI ABYX apryMeHTOB
paBeH Npou3BeAeHUI0 CUMHYCca
nepBOro apryMmeHTa Ha KOCUHYC
BTOPOro noc npousseneHume
KOCUHYCa NepBoOro apryMmeHTa Ha
CUHYC BTOpPOTrO.




3anoMmuvHaem

cos(x + y) = COSXCOS y —sIn xsin y

KocuHyCc cyMMbl ABYX apryMmeHToB
paBeH npon3BeaeHUI0 KOCUHYCOB
3TUX apryMeHToOB MUHYC
npou3BeaeHne CUHYCOB 3TUX
apryMmeHToB.




BbiBeaem popmyny cuHyca pasHoOCTU ABYX
aprymeHToB

sin(x—y)=sin(x+(-)))=
= sin x cos(—y) +cosxsin(—y) =
| YuuTbiBas, uTo sin(—y) — —3g1n V
Cos(—y) =cos y

nony4um,

=SIN X COS y —COSXSIN y




3anoMmuHaem
sin(x — y) = sin x cos y —cos xsin

CuHyC pa3HOCTU ABYX apryMeHToB
paBeH npon3sBeaeHUI0 CUHYCca
nepBOro aprymMmeHTa Ha KOCUHYC
BTOPOro MMHyC npounsseageHue
KOCUHYyCa NepBOro aprymeHTa Ha
CUHYC BTOPOro.




AHanorn4yHo BbiBegemM popmMyny KocuHyca
pa3HOCTU ABYX aprymMeHToOB

cos(x—y)= cos(x+(-y))=
= COS X COS(—)) —SsIn xsin(—y) =

= COSXCOS y+SInxsin y =




3anoMmuvHaem

cos(x — y) = COS X COS ) +SIn xsin y

KocuHyC pa3HOCTU ABYX aprymeHToB
paBeH NnpousBeaeHUI0 KOCUHYCOB
3TUX apryMmeHTOB NnkocC
npon3BeaeHne CUHYCOB 3TUX
aprymMeHTOB.




NMpumep 1 Bbluyncnuro:

sin15” =sin(45” —30") =

—sin45° cos30° —cos45° sin 30° =
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NMpumep 2 Bbluyncnuro:

. 4r T dr . &
SIN — COS — + COS——SIn —
15 15 15 15

PelueHue:

3agaHHoOe BbipaXeHue MOXHO «CBePHYTb» B CUHYC
CYMMbI apryMeHTOB:

C 4r T AT T
SIN — COS— + COS——SIN — =
15 15 15 15
A w0 ﬁ
= sIn + = o= —=

15 15 SD




NMpumep 3 Bbluyncnuro:

sin 44° cos14° —sin 46° cos 76"

PelwleHue:

Mo chopmynam npuBeaeHUs HanpeEM:
sin46° = sin(90° —44° )= cos 44°
c0s 76" = 003(900 —14° ) =sin14’

NoactaBMM B UcxoaHOE BblpaXeHue:

sin 44° cos14’ —sin 46° cos 76° =

—sin44° cos14’ —cos 44’ sin14° =
—sin(44° —14°)= sin30° =%



NMoBTOpPUM eLe pa3 dhopMynbl:
sin(x + y)= sinxcos y+cosxsin y
sin(x — y) = SIN XCOS ¥y —COS X SIn y
cos(x+ y)= cosxcos y—sinxsiny

cos(x — y)= cosxcos y+sinxsiny




Npumep 5 YnpocTuTb BblpaxeHue:

ﬁcosx—sinx

PelwleHue:
B 3apgaHHOM BbIpaXXeHUU BbIHECEM MHOXUTenNb 2 3a
CKOOKM:
V3 1 .
2l —CcosSx——sSIn x
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\/gcosx—sinx: 2
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TCOSX——SIHX

=2 COS—COSXx—SIn—sSInh x |=
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